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Ao quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum dos 
nove vereadores, com a proteção de Deus o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Não teve. 
Correspondências: Não teve. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: zero um e zero três do 
executivo. Projetos em votação: zero um e zero três do executivo, aprovados por unanimidade. 
Projetos em comissão: Não Teve. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo 
José Diedrich questionou sobre a instalação de taxões e quebra-molas, anunciou sobre a instalação 
de novas empresas no município e elogiou a melhora na segurança.  Vereador Leo Mota falou 
sobre a possibilidade de mudança no art. 97 do regimento interno que prevê ordem alfabética para 
os pronunciamentos dos vereadores, comentou também sobre a possibilidade de melhora na 
segurança. Vereador Luis Carlos de Brito respondeu aos questionamentos do vereador Ildo a 
respeito dos taxões, parabenizou a melhora na segurança e agradeceu a parceria com o 
funcionalismo e com as secretarias no ano de 2017. Vereador Marcos Roberto de Souza 
parabenizou a todos que auxiliaram na construção da sede do Poder Legislativo, comentou sobre 
uma futura campanha de castração dos animais, a qual já conta com mais de 600 assinaturas, e 
explicou sobre os reparos feitos pela secretaria de obras e da agricultura na Granja Farias. 
Vereador Sergio Sobrinho Cenci também parabenizou a construção da Câmara de Vereadores e a 
futura instalação de empresas na cidade, além de comentar sobre as críticas em redes sociais e 
esclarece-las. Espaço de Lideranças: Vereador Edevaldo Borges dos Santos desejou um bom 
andamento na Câmara ao decorrer do ano, agradeceu ao funcionalismo e a imprensa, bem como 
parabenizou a nova Casa. Vereador Leo Mota também saudou a nova sede da Câmara, além de 
comentar sobre feitos passados, como o repasse para a Associação dos Estudantes de Fazenda 
Vilanova e a doação de mobiliário para clínica dentária. Vereador Luis Carlos de Brito agradeceu a 
todos pela ajuda e confiança na construção da primeira etapa da Câmara de Vereadores, bem como 
o apoio durante o ano que foi Presidente do Legislativo.  Presidente Marcos Adriano Lerner agradeu 
a parceria do funcionalismo e dos colegas vereadores, esclareceu as novidades para o ano de 2018 
e anunciou continuar a segunda etapa da construção; também comentou sobre a calamidade da 
segurança no município e comparou o fácil acesso à educação quando comparado com 
antigamente. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a 
sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada 
no dia 14 de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezoito e trinta horas. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 5 de fevereiro de 2018. 

  


